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Všechny fotografie, které jsou publikovány ve výroční zprávě, 
byly pořízeny při aktivitách ParaCENTRA Fenix v roce 2020.
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O Fenixu
S mottem „Roztáčíme život naplno“ pomáháme lidem po poškození míchy a jejich blízkým při 
návratu do aktivního života. Podporujeme je v náročné životní změně, ukazujeme jim cestu  
a bojujeme jako lvi za jejich lepší společenské začlenění a kvalitu života.

• Usnadňujeme přechod z institucionální péče do domácího prostředí,
• udržujeme a rozvíjíme zbytkový potenciál osob po poškození míchy,
• podporujeme soběstačnost,
• pomáháme akceptovat novou životní situaci,
• udržujeme a rozvíjíme sociální dovednosti,
• umožňujeme sdílet a vyměňovat zkušenosti a informace,
• pomáháme při uplatňování práv a nároků.

 
Sdružujeme více než 100 vozíčkářů a jejich rodinných příslušníků. Klientů však máme už přes 700.

Jako nezisková organizace jsme součástí komunitního plánování města Brna a Jihomoravského 
kraje. Prostředky na vlastní činnost získáváme ze státních zdrojů (dotační programy MZ, MPSV,  
JMK, Magistrát města Brna, Úřad práce a Úřad vlády), z plateb za služby, z úhrad zdravotních 
pojišťoven, z výtěžku  činnosti Sociálního podniku Fenix a v neposlední řadě od firemních  
a individuálních dárců.
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Vážení přátelé, příznivci, Feničané,

úvodní slovo za loňský rok, by se dalo shrnout do 
pár slov, např. COVID-19, uzávěra služeb, rušení 
akcí, on-line. Pokusím se ale nebýt tak stručný, ač 
by těch pár slov průběh loňského roku plně vystihlo. 
Uzavření sociálních služeb se ve výsledku asi 
nejvíce odrazilo na psychické a fyzické kondici 
našich klientů. Snažili jsme se pomoci, jak jen to šlo 
distanční formou, pomocí sociálních sítí sdílením 
klipů, jak se protáhnout doma „snadno a rychle.“ 
Telefonicky jsme zjišťovali potřeby našich klientů  
v době uzávěry. Naši klienti pociťovali největší deficit 
v oblasti rehabilitace, proto jsme po zralé úvaze 
nabízeli rehabilitaci klientům v rámci zdravotních 
služeb, které uzavřeny nebyly. Samozřejmostí bylo 
dodržování přísných ochranných opatření, jak na 
straně zaměstnanců, tak na straně klientů. Mohu 
konstatovat, že nedošlo k žádnému většímu šíření 
epidemie v našem zařízení, tudíž mám za to, že 
jsme situaci zvládli. 
Rád bych tedy poděkoval všem pracovníkům 
Fenixu, kteří i v době uzávěry aktivně působili  
i přes nepříznivé pracovní podmínky. Děkuji tedy 
všem fyzioterapeutům, ergoterapeutům, sociálním 
pracovníkům, osobním asistentům, PR pracovníkům, 
fundraiserům, pracovníkům kanceláře ředitele. 

Následkem uzavření veškerého společenského 
dění jsme byli nuceni zrušit veškeré společenské 
akce. Ples pro Fenix dokonce dvakrát, což nás 
obzvláště mrzí. Oželet jsme museli i veřejné akce 
zaměřené na zvýšení povědomí o naší organizaci 
a také akce fundraisingové. O to více je třeba ocenit 
snahu a výsledky našich fundraiserek, které i přes 
nepřízeň doby dokázaly sehnat dary jak finanční, 
tak materiální, ponejvíce roušky a respirátory  
v takové míře, že organizace nestrádala ani v době, 
kdy národ šil roušky sám sobě. Díky!
Samozřejmě je třeba poděkovat i všem dárcům, 
kteří navzdory době více než nejisté, byli ochotni 
poskytnout dary jak finanční, tak materiální. 
Děkujeme. 
Aby špatných zpráv nebylo málo, bylo nám sděleno 
ze strany FN Brno, že nám již nebude prodloužena 
výpůjční smlouva ke stávajícímu objektu na ulici 
Netroufalky. Byla to celkem rána, ale po počátečním 
otřesu jsme to vzali jako fakt a začali jsme hledat 
náhradní prostory pro fungování našeho Fenixu. 
Věříme, že vše negativní odejde, zvládneme vše  
a budeme fungovat dál.

Mgr. Ladislav Loebe
předseda spolku

Úvodní slovo
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Novinky roku 2020
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Dražba pro Fenix
První ročník benefiční Dražby pro Fenix se uskutečnil 16. ledna 2020 v Divadle 
Reduta. Do projektu se zapojilo 15 brněnských základních a středních škol  
a podařilo se tak shromáždit přes 350 obrazů. Hodnocení a finálního výběru 
obrazů se ujala odborná komise složená z významných českých osobností 
showbyznysu a předních galeristů (František Kinský, Michal Horáček, Katherine 
Kastner, Denisa Kujelová a Lucia Lettenmayerová). Z 359 dětských prací bylo 
vybráno 72 nejzajímavějších obrazů, které se nakonec všechny podařilo 
vydražit s celkovým výtěžkem 237.700 Kč, který byl určen na podporu 
fyzioterapie. Nejdražší položkou na aukci byl obraz osmileté dívky, který 
byl vydražen za 29.800 Kč. Partnerem projektu bylo Národní divadlo Brno  
a Aukční dům Zezula. Záštitu nad benefiční dražbou převzala Nadace Dagmar 
a Václava Havlových VIZE 97.

www.drazbaprofenix.cz

Fenix je druhá nejlepší neziskovka roku 2019
Již po sedmé udělovala Nadace rozvoje občanské společnosti (NROS) ocenění 
Neziskovka roku. Během slavnostního večera, který se konal 14. ledna 2020  
v pražské Malostranské besedě, převzaly prestižní titul a nádhernou trofej ve 
tvaru hranolu z optického skla neziskové organizace ve čtyřech kategoriích 
(malá, střední a velká organizace, Cena veřejnosti). ParaCENTRUM Fenix 
nakonec skončilo na druhém místě mezi velkými neziskovkami, což není vůbec 
špatné umístění. Obrovské díky patří všem zaměstnancům ParaCENTRA Fenix, 
protože je to především ocenění jejich skvělé práce.
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Spustili jsme web spinalergo.cz
Web je určen pro osoby s poškozením míchy, pro jejich blízké, pečující, odbornou 
i laickou veřejnost. Podstatou bylo vytvořit virtuální prostor plný komplexních 
informací o životě s míšní lézí. Obsah bude postupně tvořen pomocí sdílení 
zkušeností osob s hendikepem, dále příspěvků zakladatelů stránky a odkazů 
na již existující organizace a weby zabývající se touto problematikou. Portál 
je rozdělen do tří základních kategorií - Kompenzační pomůcky, Informační 
portál a Život s handicapem.

Trenažér ručního ovládání v ParaCENTRU Fenix
Řídit auto, je běžná věc, ale co když Vám nefungují nohy? Naučit to vozíčkáře 
pomůže trenažér ručního řízení od Cesty za snem. Od 18. června 2020 jej 
máme k dispozici i u nás v ParaCENTRU Fenix a slouží našim klientů k tréninku 
řízení automobilu. Děkujeme Nadaci ČEZ, která nám k jeho pořízení pomohla 
významnou finanční podporou.

www.spinalergo.cz
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ŠKODA AUTO pomáhá ParaCENTRU Fenix
Díky projektu ŠKODA AUTO pomáhá, se nám podařilo získat zcela nový vůz 
Škoda Octavia Combi, který slouží pro účely osobní asistence. Díky tomuto daru 
se služba opět může rozvíjet a posunout se zase o krok dále. Tato spolupráce 
vznikla v rámci grantového programu Mobilita, do kterého se služba zapojila. 
Impulsem byl samotný boj s nemocí COVID-19, kdy šlo o rychlou pomoc při 
zajištění zdravotních a sociálních služeb. Pomoc, podpora a společné úsilí 
být mobilní v této nelehké době, to je to, co nás spojovalo a spojuje. Velké  
a srdečné díky patří celému týmu ŠKODA AUTO pomáhá za tuto myšlenku  
a ohromně rychlou pomoc. Děkujeme a přejeme si co nejvíce šťastně najetých 
kilometrů k našim klientům.

Morava Golf Tour pro Fenix
Morava Golf Tour je tradiční série golfových turnajů s charitativním podtextem. 
Každoročně je pořadateli vybrána nezisková organizace, které je věnován 
výtěžek z prodeje golfových míčků. Máme nesmírnou radost, že pro letošní (již 
osmou) tour bylo vybráno právě naše ParaCENTRUM Fenix. I přes komplikace 
spojené s pandemii bylo mezi hráči vybráno rekordních 188.864 Kč. Moc 
děkujeme! 
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Rekondiční pobyt Březejc 2020
V uplynulém roce 2020 jsme takřka do poslední chvíle nevěděli, zda se 
Rekondiční pobyt na Březejci opravdu uskuteční a za jakých podmínek. Pár 
dní před naším odjezdem se totiž koronavirová situace na Vysočině zhoršila, 
proto vyhlásili pro celou Vysočinu povinnost nošení roušek a další omezení pro 
všechna zdravotní a sociální zařízení. Naštěstí se i za těchto podmínek pobyt 
uskutečnil a opět to stálo za to! Tohoto 14 denního dobrodružství se zúčastnilo 
celkem 30 vozíčkářů, 19 dospělých doprovodů a 15 dětí. S námi zaměstnanci 
suma sumárum 77 osob.

Oficiální předání exoskeletu UNILEXA
25. srpna se v ParaCENTRU Fenix konalo oficiální předání dvou exoskeletů 
UNILEXA od společnosti MEBSTER. Jeden si převzal náš klient Radek Coufal  
a druhý bude sloužit pro potřeby našeho centra. Na rozdíl od robotických 
exoskeletů je u systému UNILEXA kladen důraz na vlastní aktivitu pacienta, 
umožňuje intenzivní rehabilitaci. Využití ostatních zařízení se omezuje 
převážně na kompenzační funkci v běžném životě. Zařízení UNILEXA v rámci 
svého využití zahrnuje oproti konkurenčním systémům i trénink dynamického 
zpevnění trupu (postury) a dynamické posturální stability. Jsme moc rádi, že 
jsme se mohli do tohoto unikátního českého projektu zapojit a zároveň moc 
děkujeme společnosti ČSOB, která tyto pomůcky financovala.
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Spolupráce s CanoCar Brno
Díky společnosti CanoCar se vozový park ParaCENTRA Fenix rozrostl o další 
vůz, a to zcela pro potřeby osobních asistentů. Od počátku srpna 2020 nám 
CanoCar bezplatně propůjčil automobil Suzuki Celerio, a to na celý rok! 
Díky mrštnosti a pohodlnosti tohoto vozu se osobní asistenti dopraví k našim 
klientům zase o něco rychleji a bezpečněji. Navíc motor našeho nového Suzuki 
je poháněn palivem LPG, se kterým jezdíme ekologicky a skoro za pusu. Velké 
díky za tyto dobročinné skutky patří řediteli společnosti CanoCar panu Jiřímu 
Vaverkovi a celému jeho týmu. Autíčko je již v terénu a věřte, že se na jednom 
místě příliš neohřeje. Tedy nezapomeňte, až nás potkáte v tomto modrém 
vozítku – úsměv a mávat.

HandMedia v roce 2020
Již od roku 2017 formou krátkého videa poskytujeme vizuální informaci 
všem lidem se zdravotním hendikepem o přístupnosti objektu, který hodlají 
navštívit. V roce 2020 jsme ve spolupráci se Statutárním městem Brnem 
natočili videoprůvodce Moravskou zemskou knihovnou, Divadlem Husa na 
provázku, 10-Z Bunkrem. Největším projektem uplynulého roku bylo mapování 
parkovacích míst pro ZTP v blízkosti centra města Brna. V roce 2020 jsme nově 
navázali spolupráci s Centrálou cestovního ruchu jižní Moravy, pro kterou jsme 
natočili prvního průvodce Zámkem Rájec nad Svitavou.

www.handmedia.cz
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Fenix v číslech

747
Počet klientů dle jednotlivých služeb

Celkový počet 
klientů v roce 2020

45
OSOBNÍ ASISTENCE

105
SOCIÁLNÍ REHABILITACE

45
ERGOTERAPIE

721
SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ

108
FYZIOTERAPIE
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15441
intervencí

SOCIÁLNÍ REHABILITACE

10214
ujetých kilometrů

BEZBARIÉROVÁ PŘEPRAVA

31
účastníků

REKONDIČNÍ POBYTY

22
výpůjček

PŮJČOVNA POMŮCEK

291
jdnotek cvičení

ERGOTERAPIE

3756
intervencí

SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ

8447
asistovaných hodin

OSOBNÍ ASISTENCE

3410
jednotek cvičení

FYZIOTERAPIE

20
posilovacích přístrojů

BEZBARIÉROVÁ POSILOVNA
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Naše služby
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Fyzioterapie
Cvičení a fyzioterapie podporuje klienty po poškození míchy při návratu do běžného života. 
Pravidelné cvičení má pozitivní vliv na zlepšení fyzické kondice, zlepšení respiračních 
funkcí, snížení bolesti (včetně spasticity), udržení fyziologického kloubního rozsahu, prevenci 
artrotických změn, stability, stereognozie (vnímání vlastního těla v prostoru), zvýšení svalové 
síly a v neposlední řadě vede k celkovému fyzickému a psychickému zdraví.

Osobní asistence
Služba osobní asistence se zrodila za účelem poskytnout osobám na vozíku nové možnosti, 
jak žít svůj život “bez omezení”. Doba přeplněných ústavů a péče mimo domov krok po 
krůčku mizí. Díky pomoci osobního asistenta jsou lidé s pohybovým omezením schopni zůstat 
v domácím prostředí a přitom nevyžadovat neustálou péči od svých nejbližších. Osobní 
asistent na sebe bere roli klientových rukou i nohou a zastává práci při výkonu péče o vlastní 
osobu, při osobní hygieně, pomáhá se zajištěním stravy, udržuje klientovu domácnost dle 
jeho požadavků, ale také ho doprovází na cvičení či kulturní akce.

Odborné sociální poradenství
Odborné sociální poradenství pomáhá lidem s poškozením míchy nalézt vhodné řešení 
a informace potřebné ke zvládnutí nové životní situace. Podporujeme naše klienty při 
návratu do života, při uplatňování jejich práv a oprávněných zájmů, při jednání s úřady  
i dalšími institucemi. Tým odborníků poskytuje klientům podporu v oblasti sociální, právní, 
psychologické, pracovní a také v oblasti bezbariérovosti. 
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Sociální rehabilitace
Sociální rehabilitace je soubor specifických činností směřujících k dosažení samostatnosti, 
nezávislosti a soběstačnosti osob, a to rozvojem jejich specifických schopností a dovedností, 
posilováním návyků a nácvikem výkonu běžných činností alternativním způsobem  
a poskytováním podpory a informací. Služba Sociální rehabilitace je poskytována osobám 
starším 15 let s tělesným postižením, ambulantní, popřípadě terénní formou.

Ergoterapie
Ergoterapie je nedílnou součástí komplexní rehabilitace klienta po poškození míchy. Během 
nácviků soběstačnosti klienti trénují například stabilitu trupu, která je důležitá jak pro 
bezpečnou jízdu na vozíku, tak i při přesunech. Dále nacvičují oblékání, zlepšují jemnou 
motoriku a grafomotoriku a v neposlední řadě mohou s ergoterapeutem řešit také poruchy 
sexuálních funkcí.

Bezbariérová přeprava
Přepravu zajišťují naše tři bezbariérově upravené automobily. Přeprava je realizovaná  
v Brně a jeho blízkém okolí. Díky našim upraveným automobilům se mohou klienti pohodlně 
dopravit k lékaři, na úřad, k nám do ParaCENTRA Fenix nebo kamkoliv potřebují.
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Bezbariérové cestování
Cestujte bez bariér! Využijte cestovatelských zkušeností ostatních vozíčkářů a vydejte se do 
prověřených destinací. Nechte si doporučit bezbariérové ubytování, dopravu, restaurace  
i výlety a další aktivity od těch, kteří lokalitu prožili na vlastní kůži. Sbalte batoh a pojeďte  
s námi do světa! Vyrážíme na malé i velké výlety po naší vlasti i do zahraničí. Autem i vlakem, 
za přírodou, poznáním i kulturou. A hlavně za zážitky.

Bezbariérový byt
Bezbariérový byt 3+1 na ulici Kosmonautů v Brně je určen pro naše klienty, kteří řeší otázku 
bezbariérového ubytování na přechodné období. Byt je plně zařízený včetně speciálního 
vybavení pro osoby s pohybovým postižením (bezbariérová koupelna, kuchyňská linka, 
polohovatelná postel a stropní zvedák). Klient může byt využívat po dobu až 6 měsíců spolu 
s pečující osobou.

HandMedia
Nápad natáčet videa pro hendikepované vznikl na základě zkušeností členů realizačního 
týmu, kteří mají sami zdravotní postižení a s nedostatkem informací se denně potýkají. 
Formou krátkého videoprůvodce poskytujeme vizuální informaci všem lidem se zdravotním 
hendikepem o přístupnosti objektu, který hodlají navštívit a tím snižujeme jejich obavy, 
že je pro ně objekt nepřístupný a že se v něm nebudou umět orientovat. Návštěvníci na 
základě videa získávají jistotu „Vím přesně, kde jsem a kudy mám jít“. Tím podporujeme jejich 
samostatnost a nezávislost.
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Posilovna a fitness
Naše posilovna se těší stále většímu zájmu, a to nejen díky rozrůstající se nabídce 
posilovacích přístrojů, které jsou speciálně uzpůsobeny pro potřeby osob na vozíku, ale 
také díky našim akreditovaným fitness instruktorům. V posilovně najdete veslařský trenažér, 
handbike trenažér, posilovací věž, rotoped, boxovací pytel, posilovací lavici na bench press 
a další přístroje a nářadí.

Instruktor soběstačnosti
Při nácviku sebeobslužných dovedností je nedílnou součástí týmu také instruktor soběstačnosti, 
který díky svým zkušenostem ze života na vozíku předává rady a tipy, jak kterou činnost 
zvládat snáze a zároveň i lépe.

Preventivní besedy
Témata přednášek vybíráme tak, aby měla přímou vazbu k problémům lidí na vozíku a 
zájemci se tak mohli dozvědět něco nového. Nabízíme i besedy pro školy, kde se studenti 
seznámí s tím, jak předcházet úrazu, i s tím, co následuje, když se úraz stane. Závěrem mají 
posluchači možnost si vyzkoušet jízdu na vozíku a poslechnout si životní příběh jednoho z 
našich klientů.
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Společenské akce
Ples pro Fenix, dětské dny, herní večery, společné výlety, mikulášský a vánoční večírek. To je 
malý výčet akcí, které se snažíme každoročně pořádat. Vždy povedená zábava s bohatým 
doprovodným programem, grilováním, tvořením, dětským koutkem, tancem či hudebním 
vystoupením. Jistojistě si každý najde to své - probere svá trápení i radosti, přijde na nové 
nápady a utuží společenské vztahy.

Rekondiční pobyty
Probíhá každoročně v letním období, kdy dva týdny trávíme s našimi klienty v bezbariérovém 
středisku na Vysočině u obce Březejc. Pobyt je určen pro naše klienty a jejich rodinné příslušníky. 
V rámci pobytu probíhá aktivizační cvičení, nácviky soběstačnosti, skupinové cvičení, výlety 
do okolí, tvoření, táborák, předávání zkušeností a různé hry se spoustou zábavy.

Půjčovna kompenzačních pomůcek
Není třeba všechny kompenzační pomůcky hned nakupovat. V případě, že zrovna testujete, 
co vám sedne, nebo se potýkáte s poruchou stávajících, čekáte na zhotovení pomůcky na 
míru, popř. využijete pomůcku pouze krátkodobě. Vypůjčte si kompenzační pomůcky, které 
právě potřebujete, na celé 3 měsíce.
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Vzdělávací kurzy
Rádi byste se naučili nové věci? Objevili skryté funkce svých fotoaparátů, různých počítačových 
programů, chcete umět vytvořit webové stránky, které Vám bude kdekdo závidět? Chcete se 
orientovat ve světě financí, lépe vycházet se svým příjmem, rozumět bankovním termínům? 
Neváhejte a domluvte si s našimi lektory kurz na míru.

Výtvarná tvoření
Pro zájemce o tvoření máme pestrou nabídku výtvarných technik jako je např. ubrousková 
technika, práce s fimo hmotou, plstění, pletení košíků z pedigu, enkaustika. Vyrábíme i jarní, 
velikonoční a vánoční dekorace. Akce jsou přístupné i široké veřejnosti, ale je možné se 
domluvit i na individuálním tvoření.

Výživové poradenství
Zájemcům o zdravější životní styl nabízíme komplexní poradenství. Zatímco kurz Fit  
s Fenixem odhaluje účastníkům základní zásady vyváženého stravování, v rámci navazujících 
individuálních lekcí pronikají zájemci hlouběji do tématu a učí se sestavovat jídelníček sobě 
na míru.
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VÝNOSY CELKEM 16 055 375 Kč 100,0 %

Dary 2 769 848 17,3 %

Fyzické osoby 253 017 1,6 %

Veřejná sbírka 482 096 3,0 %

Firemní dárci 1 376 335 8,6 %

Nadace 658 400 4,1 %

Dotace a příspěvky 11 427 739 71,2 %

Úřad práce 2 390 600 14,9 %

Ministerstvo práce a sociálních věcí 6 775 439 42,2 %

Jihomoravský kraj 522 700 3,3 %

Magistrát města Brna 1 089 000 6,8 %

Ministerstvo zdravotnictví 500 000 3,1 %

Projekt “Brno je i moje město” (MMB) 150 000 0,9 %

Příjmy od klientů 1 079 925 6,7 %

Členské příspěvky 8 300 0,1 %

Ostatní výnosy 769 563 4,8 %

Výnosové úroky 576 0,0 %

Platby pojišťoven 187 367 1,2 %

Ostatní výnosy 581 620 3,6 %

NÁKLADY CELKEM 15 873 621 Kč 100,0 %
Materiál 666 978 4,2 %

Energie 233 108 1,5 %

Opravy a udržování 90 837 0,6 %

Cestovné 21 115 0,1 %

Ostatní služby 1 184 681 7,5 %

Osobní náklady včetně odvodů 13 152 407 82,9 %

Daně a poplatky 4 045 0,0 %

Poskytnuté příspěvky 12 873 0,1 %

Odpisy 507 577 3,2 %

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK 181 754 Kč

Hospodaření v roce 2020
PŘEHLED NÁKLADŮ A VÝNOSŮ 2020

Komentář
Zisk bude proúčtován s Rezervním fondem,  
na němž je stav k 31. 12. 2020 ve výši 5 644 898,08 Kč.
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AKTIVA 8 041 165 100,0 %

Dlouhodobý majetek 1 934 076 24,1 %

Samostatné movité věci 4 897 738 60,9 %

Podíl v Sociálním podniku Fenix 200 000 2,8 %

Oprávky k samostatným movitým věcem -3 163 663 -39,3 %

Krátkodobý majetek 6 107 089 75,9 %

Odběratelé 129 033 1,6 %

Ostatní pohledávky 277 982 3,5 %

Poskytnuté zálohy 1 000 0,0 %

Pokladna 21 109 0,3 %

Účty v bankách 5 028 628 62,5 %

Náklady příštích období 33 137 0,4 %

Nároky na dotace 616 200 7,7 %

PASIVA 8 041 165 100,0 %

Vlastní zdroje 6 711 000 83,5 %

Vlastní jmění 884 348 11,0 %

Rezervní fond 5 644 898 70,2 %

Výsledek hospodaření 181 754 2,3 %

Cizí zdroje 1 330 165 16,5 %

Dodavatelé 19 852 0,2 %

Přijaté zálohy 21 900 0,3 %

Zaměstnanci - mzdy 12/2020 835 548 10,4 %

Sociální a zdravotní pojištění - odvod 12/2020 378 481 4,7 %

Srážková a zálohová daň - odvod 12/2020 74 384 0,9 %

PŘEHLED O MAJETKU A ZÁVAZCÍCH K 31. 12. 2020
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Zpráva
revizní komise
Revizní komise provedla dne 10. 5. 2021 prověrku hospodaření zapsaného 
spolku ParaCENTRUM Fenix, z.s. za rok 2020. 

Byly kontrolovány tyto účetní doklady:

1. Roční účetní závěrka (rozvaha k 31. 12. 2020, výkaz zisku a ztráty za rok 2020 
a příloha s dalšími povinnými náležitostmi).

2. Inventura hmotného majetku a inventura korunové pokladny.
3. Provozní dotace získané na činnost dle projektů vedených v analytickém 

účetnictví (ÚP, MPSV, JMK, MMB a MZ).
4. Smlouvy o přijetí peněžních darů od právnických osob a evidenci darů od 

fyzických osob.
5. Namátková kontrola příjmových a výdajových pokladních dokladů, přijatých 

a vydaných faktur.

Hospodářský výsledek za rok 2020 je zisk ve výši 181 754 Kč, který bude 
proúčtován do rezervního fondu, ve kterém je aktuální stav 5 644 898 Kč.

V řádném termínu bylo na finanční úřad podáno přiznání k dani z příjmů 
právnických osob, vyúčtování daně z příjmů ze závislé činnosti včetně všech 
příloh a vyúčtování daně vybírané srážkou podle zvláštní sazby daně z příjmů 
fyzických osob. Zapsaný spolek má 100% majetkový podíl v Sociálním podniku 
FENIX, s.r.o., který nabízí zdravotnický materiál.

Revizní komise nezjistila žádné nesrovnalosti v účetních dokladech. Rada 
ParaCENTRA Fenix projednávala pravidelně (v souladu se stanovami)
veškerou činnost organizace a těchto schůzí se téměř vždy účastnil i zástupce 
revizní komise, který měl možnost vyjádřit své stanovisko k projednávaným 
záležitostem.

Závěr:
Revizní komise konstatuje, že dle předloženého účetnictví bylo hospodaření 
ParaCENTRA Fenix, z.s. za rok 2020 vedeno podle platných zásad a nedošlo  
k žádnému pochybení.

Pavel Ježa
člen revizní komise
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Děkujeme našim partnerům

Vděční jsme i všem dalším, kteří svojí vstřícností umožňují vytvářet podmínky pro další rozvoj našich aktivit a nemají zde své logo, nebo nechtěli být uvedeni. Pomoc nemusí být vždy hmotná, 
stejně si vážíme i té morální. I Vy jste někomu pomohli vyrovnat se se změněnou situací a začlenit se aktivně do života. Děkujeme!


